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Dziękuję serdecznie za wszystkie imieninowe życzenia, modlitwy, dobre słowa,  
za pamięć... Wielkie, wielkie Bóg Zapłać! 

Kończy się powoli niedziela. Od samego ranka błogosławimy pojazdy. Kościół na szczę-
ście na każdej Mszy św. gromadzi sporo ludzi. Pan dał piękną Ewangelię, której puentą niech 
będzie zaproszenie nas wszystkich do bardzo szczerych rozmów z Panem Bogiem o tym 
wszystkim, co nas spotkało. Pozwólcie, że zacytuję to zdanie: Apostołowie zebrali się u Jezu-
sa i opowiedzieli Mu wszystko, co zdziałali i czego nauczali. Tak - opowiadajmy Bogu jak 
najwięcej. Mówmy o tym wszystkim co się udało i co niestety nie wyszło. Tym bardziej, że 
na końcu usłyszymy od Pana Jezusa bardzo konkretną radę. Otrzymamy złotą myśl.  

Zasiadając jednak do dzisiejszego Słowa Proboszcza miałem bardzo szczegółowo skonkre-
tyzowany cel. Jaki? Otóż w zakrystii zostało sporo egzemplarzy tygodnika Niedziela i Gość 
Niedzielny. Niestety, w ferworze procesji z poświęceniem samochodów a właściwie z błogo-
sławieństwem kierowców i pojazdów oraz zbiórki ofiar na środki komunikacji dla misjonarzy 
mogło nam po prostu zabraknąć uwagi na kolportaż prasy katolickiej. Można byłoby przyjąć 
taką argumentację, gdyby tak się zdarzyło pierwszy raz. Niestety, coraz częściej gazety zosta-
ją. Wobec tego postanawiam przeczytać od deski do deski oba tygodniki i w dzisiejszym wy-
daniu podzielę się przynajmniej niektórymi artykułami. Mam nadzieję, że zaowocuje to tym, 
że za tydzień gazetek braknie, a za dwa powiększymy zamówienie. Oby tak się stało. Tym-
czasem zachęcam do zapoznania się z dzisiejszym wydaniem Ave Maria (nakład 600 egzem-
plarzy) i pozdrawiam serdecznie.    

Niech nikt nie spożywa tego Ciała, jeśli Go najpierw nie adorował; (…)  
grzeszylibyśmy, gdybyśmy Go nie adorowali”.  św. Augustyn 

Adoracja Najświętszego Sakramentu w naszej kaplicy na plebanii  
codziennie od 7.30 do 17.15. 

W Niedzieli nr. 29 mogliśmy przeczytać m.in. o uznaniu przez Kościół za prawdziwe obja-
wień włoskiej mistyczki Pieriny Gilli, dotyczących m.in. Godziny Łaski, w południe, w Uro-
czystość Niepokalanego Poczęcia NMP, a więc 8 grudnia. 
 

„Nasz Pan, mój Boski Syn Jezus, udzieli swego przeogromnego miłosierdzia, o ile dobrzy 
ludzie będą w dalszym ciągu modlić się za swoich bliźnich. Należy jak najprędzej poinformo-
wać najwyższego pasterza Kościoła, papieża Piusa XII, o tym, że moim życzeniem jest, aby ta 
Godzina Łaski została upowszechniona i żeby cały świat się o niej dowiedział. Jeśli ktoś nie 
może o tej porze przyjść do kościoła, niechaj w południe modli się u siebie w domu, a wtedy 
otrzyma ode mnie łaski. Kto tu, na tym miejscu, będzie się modlił i wyleje łzy żalu, znajdzie 
pewną pomoc i uzyska z mojego Serca opiekę i łaski”. Matka Boża ukazała Pierinie swoje 
Serce, a sama promieniejąc powiedziała z naciskiem: „Spójrz na to Serce, które tak bardzo 
kocha ludzi, podczas gdy większość z nich napełnia je zniewagami!”. Po chwili Matka Boża 
mówiła dalej: „Jeśli i dobrzy, i źli połączą się w modlitwie, otrzymają z tego Serca miłosier-
dzie i pokój. Obecnie dobrzy otrzymali przeze mnie od Pana miłosierdzie, które wstrzymało 
okropną karę Bożą”. Potem dodała uśmiechając się: „Wkrótce ludzie poznają wielkość tej 
Godziny Łaski.” 
 



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

2 Krl 4, 42-44         Ef 4, 1-6     EWANGELIA WG ŚW. JANA 6, 1-15 

   Dziś Światowy Dzień Dziadków i Osób Starszych 
ustanowiony przez Ojca Świętego Franciszka. 
   W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, 
piątek i sobota miesiąca. 
   W czwartek, 1.08, Arcybractwo Straży Honoro-
wej NSPJ zaprasza na godz. 16.30 wszystkich 
czcicieli Serca Jezusowego na Godzinę Świętą 
przed Najświętszym Sakramentem w kościele. 
Również w czwartek rozpoczyna się sierpień - 
miesiąc trzeźwości. 
   W piątek 2.08, o godz 18 Msza św. wynagradza-
jąca Sercu Jezusowemu za grzechy i oziębłość 
ludzi. 
   W sobotę 3.08, o godz 17 Nabożeństwo Fatim-
skie ku czci Niepokalanego Serca Maryi. 

   Za tydzień pierwsza niedziela miesiąca, zmiana 
tajemnic różańcowych po Mszy św. o godz. 9.30, 
wcześniej różaniec w intencji pokoju na świecie.  
   W tym roku Piesza Pielgrzymka z Jarosławia do 
Jodłówki odbędzie się w sobotę, 7 września. Zapi-
sy w naszej parafii przeprowadzimy w księgarni, 
rozpoczną się one 5 sierpnia. 
   Za tydzień składka przeznaczona będzie na po-
trzeby Archidiecezji. 
   Mamy jeszcze kilka miejsc na wyjazd do Bukowi-
ny Tatrzańskiej w dniach 5-7 sierpnia, cena 500 zł, 
zapisy w księgarni, plan na stronie i plakacie. 
   Obecnym dziękujemy za dyżur przy sprzątaniu i 
prosimy w sobotę o godz. 10 parafian z os. Proś-
bów, blok 2, kl. 1 i 2. 

Więź, jaką jest pokój 
   Św. Paweł w Liście do Efezjan nawołuje, byśmy ze wszystkich sił starali się zachować jed-
ność. Choć każdy z nas może mieć inne powołanie, to jesteśmy pod opieką jednego Paste-
rza i wszyscy świadczymy o Nim. Apostoł mówi wprost: Usiłujcie zachować jedność Ducha 
dzięki więzi, jaką jest pokój. Każdy z nas jest inny, ma różne talenty i pełni inną rolę w 
życiu. Wszyscy korzystamy z tej różnorodności i uzupełniamy się wzajemnie. Mamy jed-
nak jedną wiarę i Boga i musimy zrobić wszystko, żebyśmy tworzyli wspólnotę, a nie 
skłócone jednostki. Św. Paweł uczy nas, byśmy postępowali w sposób godny powołania, z 
całą pokorą i cichością, z cierpliwością, znosząc siebie nawzajem w miłości. Chociaż dzisiej-
szy świat stara się, byśmy byli pooddzielani i samotni, powinniśmy patrzeć na to, co nas łą-
czy, a nie dzieli.  
   Jako wspólnota możemy liczyć na jeszcze większe Boże wsparcie. Nauczyciel nam obiecał, 
że gdzie dwóch się zbierze w Jego imię, tam On będzie z nimi. O ileż więcej łask możemy 
otrzymać zjednoczeni i zgodnie idący w tym samym kierunku, choć często zupełnie inny-
mi drogami! Spójrzmy na tłumy ludzi, którzy przyszli słuchać Pana Jezusa. Prawdopodobnie 
nikt z nich nawet nie myślał o jedzeniu, pragnąc ujrzeć cuda Zbawiciela. Jednak Nauczyciel 
pomyślał o każdym z tysięcy ludzi i zadbał o każdego z osobna, a potem w pokorze odsunął 
się w cień.                                                                   Sebastian Niemkiewicz 

Modlitwa do św. Ignacego Loyoli o wyproszenie łaski szczęśliwego porodu 
 
O czcigodny święty Ojcze Ignacy, którego Bóg prócz innych łask i tą obdarzył, że matkom 
będącym w stanie błogosławionym możesz zjednać niebiańską pomoc, aby w tym niebez-
piecznym czasie porodu, gdy wydają na świat nowe życie, mogły szczęśliwie urodzić. 
Pokornie Cię proszę, nie odmów i mnie swego przemożnego wstawiennictwa w chwili tak 
ważnej dla mnie i dla moich bliskich. Miej ukochane moje dziecko w swej opiece, aby przez 
cudowne odrodzenie w wodach Chrztu świętego mogło być zjednoczone z Chrystusem, na-
szym Panem i Zbawicielem, który z Bogiem Ojcem i Duchem Świętym żyje i króluje przez 
wszystkie wieki wieków. Amen. 
P. Święty Ojcze Ignacy, módl się za mną do miłosiernego Boga. 
W. Aby wsparł mnie w mojej potrzebie i ochraniał przychodzące na świat dziecko. 



INTENCJE MSZALNE NA NAJBLIŻSZY TYDZIEŃ 

Dziękczynno-przebłagalna 
+ Bronisława, greg. 16 
W intencji Członków Róż Żywego Różańca i ich 
Rodzin 
W intencji ks. Proboszcza - o zdrowie i światło 
Ducha Świętego w prowadzeniu Parafii, za wsta-
wiennictwem św. Jana Marii Vianeya 

+ Daniela Wilusz, int. od rodziny Tworków i Ja-
zienickich 
+ Bronisława, greg. 11 
+ Krzysztof Krzeszowiec, greg. 30 

+ Barbara Srebniak, int. od rodzeństwa 
+ Bronisława, greg. 12 
+ Zofia Malinowska, o łaskę Nieba dla Niej, int. 
od sąsiadów z ul. Przemyskiej, blok 19 

+ Dziękczynno-przebłagalna 
+ Bronisława, greg. 13 
+ Anna i Paweł, o błog. Boże 

+ Bronisława, greg. 10 
+ Adam i Zofia Trojniak, int. od Zygmunta Rojka z Ro-
dziną 
+ Krzysztof Krzeszowiec, greg. 29 

O Boże błogosławieństwo dla s. przełożonej 
Danuty, s. Agaty i s. Beaty, z podziękowaniem za 
piękną i ofiarną pracę w Naszej Parafii 
+ Zofia Malinowska, int. od sąsiadów z ulicy 
Przemyskiej, blok 19 
Za Parafię 

+ Bronisława, greg. 14 
Wynagradzająca NSPJ zniewagi, brak wiary i 
grzechy wszystkich narodów, int. od Straży Hono-
rowej NSPJ 

Dziękczynno-przebłagalna 
+ Bronisława, greg. 15 
O Boże błog. dla członkiń róży bł. Anieli Salawy i 
radość wieczną dla zmarłych z róży 
+ Antoni Kijanka, w rocznicę śmierci 

CIEKAWE PROPOZYCJE Z MAKSYMILIANA 

KOLOROWANKI 
BIBLIJNE – Edycja 
św. Pawła 
Zabawa kredkami to 
coś, co każde dziecko 
uwielbia! Dlaczego 
więc nie połączyć przy-
jemnego z pożytecznym 
i przy okazji nie prze-
mycić trochę biblijnej 
wiedzy?  Seria zachwy-
ca pięknymi, dopraco-
wanymi w każdym 

szczególe grafikami i ciekawą treścią. Dosko-
nały sposób na zapewnienie dziecku twórczej 
rozrywki, a także uzupełnienie wychowania 
religijnego. 
 

SERIA „DOBRE 
ŻYCZENIA” – 
Roman Mleczko 
SSP – Edycja św. 
Pawła 
Szukasz drobnego, 
ale wartościowego 

podarunku? Seria 
“Dobre życzenia” 

obejmuje książecz-
ki prezentowe na 

różne okazje. Znaj-
dziesz wśród nich 
takie tytuły, jak 

“Po prostu kochaj”, “Z serca dziękuję”, “Dla 
Mamy”, “Dla Taty”, “Z okazji ślubu”. To 

świetny pomysł na niezobowiązujący upomi-
nek. Urocze cytaty będą wzruszać obdarowaną 

osobę przez wiele lat. Książeczki wyróżnia 
fachowe edytorstwo i zachwycające, pastelowe 

ilustracje, cieszące oko każdego estety.  

Intencje modlitewne na sierpień: 
Ogólna: aby przywódcy polityczni służyli 
obywatelom, pracując dla integralnego roz-
woju człowieka i dla dobra wspólnego, 
szczególnie troszcząc się o najuboższych i o 
tych, którzy stracili pracę. 
Diecezjalna: abyśmy mieli odwagę wyzna-
wać swoją wiarę w słowach i czynach. 
Parafialna: za rodziny doświadczone alko-
holizmem. 



DNI MARYJNE w dziesiątą rocznicę  
koronacji obrazu MATKI BOŻEJ 

ŚNIEŻNEJ  KRÓLOWEJ RODZIN  
w Jarosławskiej Kolegiacie,  

1 - 5.08.2024 
Program na plakacie, w oknie księgarni. 

godz. 15.00 – 17.00 
Rynek | autobusy komunikacji miejskiej 

JAK ONI – CZAS WALCZĄCEJ WARSZAWY 
rekonstrukcyjna akcja uliczna w Jarosławiu 

godz. 17.00 Plac Ks. Piotra Skargi GODZINA W 
Hymn narodowy, modlitwa w intencji powstań-

ców, Apel pamięci, salwa honorowa, 
złożenie kwiatów przed pomnikiem. 

godz. 18.00 Kolegiata pw. Bożego Ciała 
MSZA ŚWIĘTA W INTENCJI POWSTAŃCÓW 

godz. 19.15 Park Miejski przy ul. Czesławy Puzon 
ps. „Baśka” (w razie niepogody - sala  

widowiskowa JOKiS - pl. Mickiewicza 6) 
PIOSENKI POWSTANIA WARSZAWSKIEGO 

wspólne śpiewanie z wokalistkami Jarosławskiej 
Sceny Piosenki Aktorskiej oraz solistkami JOKiS 


